対象とする物件
　空き家バンクに登録できる物件は、加美町内の空き家、空き地、空き店舗などです。ただし、賃貸や分譲を目的として建てられた物件（アパートや建て売り住宅など）は対象としません。

物件を登録できる人
　空き家等の売却又は賃貸を行うことができる権利を有する方が空き家バンクに登録できます。ただし、不動産業者等が自らの事業活動として行う物件の紹介・提供は除きます。

　※不動産業者等が所有者から依頼を受けて、購入・賃貸希望者との交渉・契約事務を代行することを妨げるものではありません。

空き家バンクの情報を利用できる人

　空き家等の購入又は賃借等を希望する方は、利用希望者登録をしていただきます。ただし、不動産業者等が自らの事業活動として物件情報を収集するためにこの空き家バンクを利用することはできません。

　※不動産業者等が利用希望者等から依頼を受けて、所有者等との交渉・契約事務を代行することを妨げるものではありません。

空き家情報の提供
　町は、空き家等の登録情報を加美町ホームページに掲載し、広く情報提供するとともに、登録物件への申込みがあった場合、所有者及び利用希望者双方の連絡先を紹介します。

　※なお、町は交渉・契約等には関与しません。交渉、契約等に関する一切のトラブルについては、当事者間で解決してください。
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